



Начальствующему епископу Российского

объединенного Союза христиан веры

евангельской (пятидесятников)

Ряховскому С.В.

Уважаемый Сергей Васильевич!

От имени Регионального Духовного Управления Мусульман Пензенской области и общественного Совета при РДУМ ПО выражаю Вам признательность за тесное сотрудничество во благо совместного служения общим социально значимым целям и динамичного развития в Сурском регионе.

РДУМ Пензенской области уже несколько лет сотрудничает с Союзом христиан евангельской веры в сфере гармонизации межконфессиональных и межнациональных отношений. В этой связи ведется большая работа, регулярно проводятся встречи и круглые столы, позволяющие представителям конфессий, сблизится и иметь сотрудничество в различных сферах.

Христианский мир отмечает в 2016-2017 гг. 500-летие Реформации – событие огромного исторического и религиозного значения, позвольте поздравить Вас с данным событием и еще раз выразить надежду на продолжение дальнейшего плодотворного сотрудничества.

Пусть сопутствует всем Вашим богоугодным делам Милость Всевышнего и Его Благословение!

С добрыми молитвами и наилучшими пожеланиями,

Муфтий РДУМ

Пензенской области

Адельша хазрат Юнкин

